

关键词：软件公司,手机软件制作,软件开发

内容概要：

软件公司中手机软件制作工程师跳槽的原因有很多种，人才跳槽的现象绝不可小觑。他们的离开给软件公司造成的损失从根本上说是相当大的。软件公司留不住手机软件制作工程师，做老板的需要多想想自己的原因，你是把手机软件制作工程师当作赚钱的工具，还是当作你...

正文：

[软件公司](#)中[手机软件制作](#)工程师跳槽的原因有很多种，人才跳槽的现象绝不可小觑。他们的离开给软件公司造成的损失从根本上说是相当大的。软件公司留不住手机软件制作工程师，做老板的需要多想想自己的原因，你是把手机软件制作工程师当作赚钱的工具，还是当作你的工作伙伴？为了软件公司稳定有序的发展，面对手机软件制作工程师跳槽，软件公司主需要在手机软件制作工程师的以下几个方面来加强。



### 一、重视招聘入口关和“过滤层”

重视招聘环节成功、科学的人才的招聘是避免人才流失的关键，也是留人工作的入口关和“过滤层”。软件公司在招聘时应该如实地向求职人员介绍本软件公司的相关情况和待遇状况，本着诚实守信的原则进行招聘，从而降低手机软件制作工程师流失率。

### 二、建立合理的人事管理制度

要建立合理的人事管理制度，特别是奖惩制度，福利制度。试想一下，在你这里做一单，赚的钱只是自己做一单的10%甚至更少，如果你公司的福利和稳定性又不比其他公司高的话，那员工很难留住。高风险和高收益是相伴的，在你的公司，必须要提供相应的风险和收益，才能真正的留住员工。

### 三、让员工了解软件公司发展前景

与手机软件制作工程师分享软件公司发展前景很多调查都显示，软件公司发展前景是留住人才的五大因素之一。软件公司的战略和软件公司的发展目标对于手机软件制作工程师而言意味着个人的发展舞台有多大，以及个人发展的持续性。阶段性的向手机软件制作工程师描绘软件公司发展的蓝图很有必要。手机软件制作工程师是软件公司发展的每个因子，只有把这些不相干的因子凝聚起来，才能发挥最大的力量，得到最好的效应。[ NextPage ]

### 四、建立并完善内部晋升机制

完善内部晋升机制组织吸引并留住人才的一个重要因素，就是能否为个人提供成功的发展空间，即建立并完善内部晋升机制。组织的职位首先由内部人员晋升填补，而不是直接由外部招聘。一个职位空缺，有组织内部人员填补，同时产生其他的岗位空缺，形成“晋升阶梯”。这实际意味着组织内部存在着大量的发展机会。这样通过不断的教育和培训，开发手机软件制作工程师晋升的潜力，更有助于软件公司留住这方面的人才。



## 五、建立合理的团队培养计划

要建立合理的团队培养计划，每个岗位都可以接受相应的培训和轮岗，这样防止有人离开后，对你的业务造成较大影响，并且带走你的客户。

## 六、软件公司也要抓员工的精神文明建设

注重软件公司文化的健康发展软件公司间的竞争就是软件公司文化的竞争。软件公司文化既要反映出软件公司倡导的理念，也要折射出时代的特征，与时俱进。随着社会的不断前进和发展，人在注重物质文明建设的同时，也在不断完善精神文明建设。软件公司文化就是软件公司生存和发展的无形的内容，应和软件公司的战略目标相协调。拥有良好的软件公司文化对人才的储集往往会起到事半功倍的效果。

## 七、协助手机软件制作工程师设计职业生涯规划

协助手机软件制作工程师设计职业生涯规划是指对决定个人职业生涯的主客观因素进行分析、总结和测定，并通过设计、规划、执行，评估和反馈的过程，使每一位手机软件制作工程师的职业生涯目标与软件公司的战略目标相一致。我们建议软件公司为一些关键性手机软件制作工程师量身定制职业生涯规划，根据他们的价值观、兴趣爱好、职业意向，结合软件公司的情况设计职业蓝图。这样更加增加了关键性手机软件制作工程师的忠诚度，人才的流出会大大降低。[ NextPage ]

综上所述，软件公司就是软件开发人员的集合，没有人就没有公司。手机软件制作工程师跳槽是经常的事情，属于正常现象，但是频繁跳槽值得我们关注。如果你害怕手机软件制作工程师跳槽，唯一的办法就是鼓励手机软件制作工程师跳槽。因为手机软件制作工程师跳槽是你挡不住的事情。你鼓励跳槽，手机软件制作工程师反而会钦佩你，他们会给你种种理由，让你改进公司的管理制度，努力想让自己失去跳槽的理由。如果他真的要跳槽了，也会提前告诉你，你至少不会措手不及。作为手机软件制作工程师，要树立正确的择业观，注重积累和沉淀，脚踏实地工作，只要我们不断努力就会有丰硕的成果。

### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](mailto:[email protected])